



Nyárfa Levél

V. ÉVFOLYAM 2. SZÁM
2015. MÁRCZIUS

NYÁREGYHÁZA NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK
HIVATALOS LAPJA



NYÁRY PÁL (1805-1871)

NY. PÁL ÉS JÓZSEF



210 ÉVE SZÜLETETT A LEGNAGYOBB NYÁREGYHÁZI

Önkormányzatunk
koszorúzással és főhajtással
emlékezett Nyáry Pálra

Február 27-én ünnepeltük Nyáry Pál születésének 210. évfordulóját. Régi hagyományt felelevenítve, az általános iskolától gyalog sétáltunk ki az erdőben található sírkertbe, Nyáry Pál és kedvese, Schodelné végső nyughelyéhez, hogy közösen tisztelegjünk Nyáregyháza híres szülőltje, iskolánk névadója előtt.

Nemzeti imádságunk, a Himnusz eléneklését követően Mészáros Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet, majd az iskolai kórus előadásában felhangzott Nyáregyháza Himnusza. Ezt követően Villand Eszter 8. osztályos tanuló Nyáry Pál életének egy kimagasló eseményét olvasta fel.

A síremlékeken az önkormányzat nevében polgármester úr, az általános iskola és az óvoda nevében pedig az intézmények vezetői helyezték el az emlékezés koszorúit. Az óvodások és az alsó tagozatos diákok saját maguk által készített zászlókkal és kokárdákkal, papírvirágokkal, – huszárokkal díszítették fel a síremléket. Megemlékezésünket a Szózat eléneklésével zártuk.

Meghívásunknak eleget téve, ünnepi eseményünket megtisztelte jelenlétével Farkas Zoltán tankerület igazgató úr is.

Mészáros Sándor polgármester
ünnepi beszéde:

Tisztelt Nyáregyháziak, Kedves Vendégeink!

Kevés olyan dolog van az életben, ami változatlan, érték-tartó, maradandó. Olyan gondolat, eszme vagy példamutatás, ami kiállja az idők próbáját, még ha évszázadok is telnek el a történelem sodrásában. És még ritkább az olyan ember, aki ezeket az eszméket úgy képes megtestesíteni, ahogyan a reformkori magyar értelmiség (politikusok, írók, költők) tették ezt abban a korban.

Kölcsey, Széchenyi, Kossuth, Deák, Batthyány, Petőfi korába 210 évvel ezelőtt, 1805. február 27-én született a Nyáregyházán élő, református vallású, nemesi rangú Nyáry család legkisebb gyermekeként a mi hősünk, Nyáry Pál, aki nevét édesapja után kapta. Rá emlékezünk, őt ünnepejük ma.

Életútját meghatározta a családi hagyományok: édesapja megyei hivatalnok volt, nagyapja és dédapja pedig majd két évtizedig töltötte be Nagykőrös bírói tisztjét. Nyáry Pál is itt végezte elemi iskoláit, majd Debrecenben a középiskolát. Ügyvédi vizsgát Pesten tett. Politikai pályafutását Pest-Pilis-Solt vármegye tisztviselőjeként kezdte, majd főjegyző, később másodalispán lett. 1847-ben jelentős szerepet játszott Kossuth Lajos megyei követé választásában.

Majd elkövetkezett 1848. március 15-e, a forradalom kirobbanásának napja. Az események aktív résztvevőjeként a pesti forradalom meghatározó szereplőjévé vált. Az Országos Honvédelmi Bizottmány tagjaként jelentős szerepet vállalt az önállóságért folytatott küzdelemben, miközben mindvégig megmaradt a vér nélkül megegyezni hajlandók táborában. Bár a Batthyány-kormány egyik legaktívabb kritikus-a volt, s tetteit józan mértékletesség jellemezte, Kossuth Lajos 200 ezer katonát és 42 millió forint megajánlását kérő beszédek- or ő kiálltotta először esküre emelt kézzel, hogy „Megadjuk!”. Mindvégig kitartott a kormány mellett, jelen volt a világsi fegyverletételkor.

Ezt követően elfogták, és annak ellenére, hogy nem szavazta meg a trónfosztást előbb halálra, majd 10 évi várfogságra ítélték, amelyből hat évet le is töltött. Soha nem alázkodott meg. Nem kért kegyelmet és másoknak sem engedte, hogy kegyelmet kérjenek számára. Elveiből jótányit sem engedett. Ezért is történhetett úgy, hogy amikor élettársa, Schodelné Klein Rozália Königgraetzbe utazott, a várparancsnok megtiltotta, hogy találkozzanak. A nemzetközileg is elismert énekesnő, Nyáry Pál szerelme úgy halt meg a Nyáry birtokon, hogy nem láthatta viszont kedvesét.

Nyáry Pál szabadulása után nyáregyházi birtokán gazdálkodott, majd az újjáalakuló vármegye alispánjává választották. Az ellenzéki balközép egyik tekintélyes tagjának számított. 1871-ben saját maga vetett véget életének.

„... minden ember addig él, ameddig szüksége van rá a sorsnak.”
– mondta egyszer.

Ma, és március 15-én az ő iránt érzett legmélyebb tiszteletünket kell kinyilvánítanunk. Egy olyan ember előtt tisztelgünk, aki mindig hű volt az elveihez. Egy olyan ember előtt, aki azért alapított településünkön iskolát, hogy ne csak a nemeseknek, a középosztálybelieknek legyen lehetőségük kiművelni magukat, hanem az alsóbb néprétegeknek is. Aki az oktatás mellett

Nyáry Pál születési dátumát több irodalmi forrás is tévesen közli – a hitelesnek tekinthető keresztlevélen 1805 olvasható. Az 1806-os évszám hibásan szerepel a síremléken is.



fontosnak tartotta a kulturális élet fellendítését is, hiszen segédkezett a pesti magyar Nemzeti Színház megalapításánál, rövid ideig annak igazgatói posztját is betöltötte.

Ez a rendkívül egyenes, becsületes jelleméről ismert, magas, fekete-őszbevegyült hajú, erős szemöldökű, tekintélyes járású ember a mi hősünk. Aki munkásságával, életével, szilárd jellemével

és tetteivel kiérdemelte magának azt az elismerést, hogy olyan államférfiként tekintünk rá, mint Kossuthra, Deákra vagy Széchenyire.

Nélkülük mai világunk, a környezetünk, az életünk nem lehetne olyan, amilyenné ók tették. Építettek, maradandót alkottak eszmeiségben és a bennünket körülvevő fizikai világban is.

Ez a síremlék – melyhez ma koszorúinkat helyezzük – méltó nyughelye a legnagyobb nyáregyházinak. Meginaghatatlan, sziklaszilárd. Pontosan olyan, mint amilyen ő maga is volt.

Az örökkévalóságig jelzi majd ennek a nagyszerű embernek nyughelyét.

MEGHÍVÓ

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc tiszteletére rendezett megemlékezésre
a Nyáry Pál Általános Iskolába
2015. március 15-én (vasárnap) 15 óra.

A rendezvényen beszédet mond Mészáros Sándor polgármester. Ünnepi műsort adnak óvodások, általános iskolás diákok, valamint fellépnek civil szervezeteink csoportjai. Megemlékezésünket koszorúzással zárjuk.

Töltsük együtt az ünnepet!
Mindenkit szeretettel várunk!

TÁJÉKOZTATÓ NYÁREGYHÁZA NAGYKÖZSÉG Képviselő-testületének fontosabb döntéseiről

2015. január 8.

A Képviselő-testület

- döntött Kemenár Lászlóné – a Nyáry Pál Általános Iskola és A.M.I. igazgatói állására benyújtott – pályázatának támogatásáról.
- döntött ASP (ügyművelési alkalmazás-szolgáltatás) pályázathoz érkezett ajánlatok elbírálásáról.

2015. február 17.

A Képviselő-testület

- elfogadta a 2015. év költségvetéséről szóló rendeletét.

- elfogadta a 2014-ben támogatott civil szervezetek elszámolását a támogatás felhasználásáról.
- módosította az étkeztetés szociális szolgáltatás térítési díját.
- az egyeztetés lehetőségének fenntartása mellett pályázatot írt ki a felmondással érintett háziorvosi körzetek feladatainak ellátására.
- meghatározta a 2015. évi önkormányzati szervezésű rendezvények körét és időpontjait.

A Képviselő-testület további döntései a működését dokumentáló jegyzőkönyvekben, a Polgármesteri Hivatalban, valamint az Önkormányzat honlapján tekinthetők meg.

ZINGER MIKLÓS | JEGYZŐ

ANYAKÖNYVI HÍREK (2015. JANUÁR 1-TŐL FEBRUÁR 28-IG)

SZÜLETÉSNAPJUKAT ÜNNEPELTÉK:

70 évesek:

- Princz Györgyné (sz. Kotyinszki Zsuzsanna) január 20.
Tóth Gézáné (sz. Fekete Éva Erzsébet) január 24.
Sipos József február 8.
Szekeres Krisztina (sz. Antal Krisztina) február 10.
Papp Istvánné (sz. Nemes Erzsébet) február 16.
Kiss Miklósné (sz. Hrobár Erzsébet) február 22.
Farkas Pálné (sz. Ménich Irén) február 23.
Vitéz Erzsébet február 27.

75 évesek:

- Bimbó György Kálmán január 6.
Bajnok Józsefné (sz. Sipos Katalin Anna) január 16.
Veres Ferencné (sz. Kusdra Zsuzsanna) február 16.

80 évesek:

- Hevesi Istvánné (sz. Hornyák Angyalka) január 4.
Zatykó Mihály január 6.
Bemula Mihályné (sz. Plavec Ida) január 9.
Hadas Sándorné (sz. Tóth Ida Lídia) január 19.
Patkós Ernőné (sz. Németh Irén) január 25.
Simon Andrásné (sz. Nőger Mária) január 28.
Surmann Ferenc február 22.
Kalmár Erzsébet február 25.

90 évesek:

- Kishonhy Ákosné (sz. Németh Mária) január 26.
Pál Sándorné (sz. Lénárt Róza) február 23.

Isten éltesse Önöket erőben, egészségben!

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK:

- Szrapkó István és Balázs Krisztina február 12-én

Hosszú, boldog házasságot kívánunk!

ÚJSZÜLÖTTEK:

Hegyi Tímea



Kecskés István és Hegyi Annamária leánya

- Tímea január 7.
Pásztor Károly és Kolláth Henrietta fia **Károly Gergő**február 19.
Kovács Tamás és Kiss Nikolett leánya **Jázmin** február 24.

Gratulálunk a szülőknek, és köszöntjük a gyermekeket!

Ha szeretné, hogy újszülött gyermeke fotója megjelenjen a következő számban, kérjük, legkésőbb 2015. április 10-ig küldje el a képet az ujsag@nyaregyhaza.hu e-mail címre.

ELHUNYTAK:

- Szemenyei Ferenc (82)
Jakabné Kiss Katalin (sz. Kiss Katalin) (63)
Molnár János (78)
Sipos Pál Sándor (87)
Szántóné Császár Julianna Erzsébet (58)
Kövesligeti Istvánné (sz. Vitézy Éva) (80)
Mészáros Sándorné (sz. Ruzsinszki Ilona) (78)

Osztozunk a hozzátartozók gyászában!

Ha nem szeretné, hogy az Ön vagy családtagja neve megjelenjen az anyakönyvi hírek között, kérjük jelezze elérhetőségeink valamelyikén!

Nyárfalevél
2015. MÁRCIUS
Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzatának hivatalos lapja

KIADJA:
Nyáregyháza Község Önkormányzata

MEGJELENIK: kéthavonta, 1400 példányban

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Szedresiné Szlama Tímea

TERVEZŐSZERKESZTŐ:
Princz Mihály

CÍMLAP: NYÁRY PÁL PORTRÉJA

KAPCSOLAT: ujsag@nyaregyhaza.hu

NYOMDA: Mátyus Bt., 2370 Dabas, Tavasz u. 7.

NYILVÁNTARTÁSI SZÁM:
ISSN 2062-946X
ISSN 2062-9478



NŐNAPI ÜNNEPSÉG GERGELY RÓBERTTEL



tunkat. Nagy örömmel szolgált, hogy sokan elfogadták az önkormányzat meghívását a Kovács István Művelődési Házban megrendezett ünnepségre – a kultúrház csaknem teljesen megtelt.



Mészáros Sándor polgármester verssel köszöntötte a hölgyeket, majd Gergely Róbert, kétszeres EMERTON-díjas színész, énekes szórakoztatta a közön-

Településünkön már hagyomány, hogy Nőnap alkalmából virággal és egy kis műsorral kedveskedünk községünk hölgy lakóinak, kifejezve ezzel irántuk érzett tiszteletünket, megbecsülésünket és hódol-



séget. Műsora csaknem egy órán át tartott, de a remek hangulatnak köszönhetően hamar elröpült ez az idő. Ezt követően Tisztán Lajos szolgáltatta a zenét a délutáni mulatozáshoz.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA



Tájékoztatjuk kedves Olvasóinkat, hogy **Pogácsás Tibor**, településünk országgyűlési képviselője, a Belügyminisztérium önkormányzati államtitkára **2015. március 17-én (kedden) 18 órától fogadóórát tart** a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatalban.

ÚJABB NYERTES PÁLYÁZAT

Örömmel értesítjük a lakosságot, hogy a Belügyminisztérium által kiírt, közbiztonsági fejlesztésekre irányuló pályázaton **községünk csaknem 11 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert térfigyelő kamerarendszer kiépítésére**. Az összeg már meg is érkezett az önkormányzat számlájára, így hamarosan megtörténhet a műszaki paraméterek véglegesítése, és a közbeszerzési eljárás lebonyolítása. A kamerák telepítését legkésőbb őszre tervezzük, az elnyert támogatást ebben az évben kell felhasználni.

Olyan jól használható rendszer kiépítésére törekszünk, ami nem csak a bűnmegelőzésben, hanem – a rögzített felvételek alapján – az elkövetők azonosításában, ill. elfogásában is nagy segítségére lehet a rendőrségnek.

MÉSZÁROS SÁNDOR | POLGÁRMESTER

KEDVEZŐ LEHETŐSÉG LAKÓHÁZAK ENERGETIKAI MEGÚJÍTÁSÁRA

A Magyar Beruházás-fejlesztési Társulás (továbbiakban: MBT) célja a lakossági energetikai programok kidolgozása, menedzselése és felügyelete. Mindezt akként teszi, hogy a magyar építőipari integráció résztvevői között az együttműködés erősödik, a partnerek közötti szakmai kapcsolat stabilizálódik egyúttal a beszállítói, kivitelezői, beruházói szerepkör bizalmi kapcsolata helyreáll és hosszú távon fenn is marad.

A program keretében lehetőség nyílik a lakosság számára – akár egyéni, akár közösségi megvalósítás keretében – ingatlanjaik felújítására, korszerűsítésére, szigetelésére, fűtési rendszerének megváltoztatására, stabil és nem a lakosság által előre finanszírozott pénzügyi konstrukcióban. A megvalósítás érdekében a MBT stratégiai megállapodást kötött az ilyen jellegű fejlesztésekben érintett legna-

gyobb beszállítókkal, kivitelezőkkel valamint a finanszírozás érdekében az OTP Bank NyRt.-vel.

Ezek a stratégiai megállapodások biztosítják a konstrukció stabilitását, amely a következőkből áll:

A piaci árnál kedvezőbb beszerzési és kivitelezési költségek, a költségek előfinanszírozása az OTP által, alacsony összegű, változatlan törlesztés a lakosság részére. A beruházások megvalósítása után tovább csökkenő rezsiköltségek a lakosoknak.

Mint a fentiekből is kiderül, a projekt valamennyi szereplője számára előnyös az MBT által kidolgozott projekt. A polgárok nem kell, hogy megelőlegezzék a kivitelezési költséget, a piaci árnál sokkal kedvezőbb bekerülési költségen valósíthatják meg felújításukat, és alacsony, változatlan mértékű törlesztéssel teljesíthetnek.

A vállalkozó számára garantált a díj kiegyenlítés, miután azt közvetlenül a finanszírozó pénztintézettől kapják. A beszállítói kör pedig jelentős megrendeléshez jut, így a gazdaság egésze mozgásba lendül.

A projektben magánszemélyek, gazdasági társaságok, lakóközösségek és egyesületek (ezek keretében önkormányzatok) vehetnek részt.

Nyáregyházán – az Önkormányzattal együttműködve – jelenleg igényfelmérést végzünk. Annak érdekében, hogy a kapcsolatot felvehessük Önökkel – és ezáltal Önök és településük lakosai hozzájussanak mielőbb ehhez a kedvező lehetőséghez – kérem, szíveskedjenek jelezni csatlakozási szándékukat a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatal valamely elérhetőségén.

MIHÁLY JÁNOS | MBT KFT.

ÚTKARBANTARTÁSOK TÖRTÉNTÉK

Még az év elején döntöttünk arról, hogy – amint az időjárási körülmények lehetővé teszik – útjavításokat végzünk azokon az önkormányzati útszakaszokon, amelyek a legrosszabb állapotban vannak. Februárban a Virág és a Nefelejcs utca, valamint a Hunyadi János út egy része készült el, összesen 600 m hosszban. Az utakra zútottkő, törtbeton ill. kulé kavics került, majd erre az alapra egy finomabb réteg, hogy az utak jól járhatóak legyenek. Az utakat lehangerezték, és az út menti padka is rendezésre került. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az így megújított szakaszok használhatóvá váltak



a csapadékosabb napokon is. A padkarendezést és az árkok kiásását a Mátyás király út mentén is elkezdjük, hogy biztosítsuk a csapadékvíz megfelelő elvezetését.

Sok utca van még, ahol az utak javításra szorulnak, rendszeresen kapunk a lakoságtól is jelzéseket (Szentimretelep, Rózsa utca, Széchenyi út és köz, Kölcsey Ferenc út, Árpád köz, és sorolhatnánk). Költségvetésünkben összesen 10 millió forintot különítettünk el utak karbantartására és járdák építésére, így még ebben az évben további felújításokról döntünk majd.

MÉSZÁROS SÁNDOR | POLGÁRMESTER

BEFEJEZŐDÖTT A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉS AZ EGÉSZSÉGHÁZ ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

Nyáregyháza Község Önkormányzata 37,98 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el a KEOP-5.5.0/A/12 kódjelű, Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása, korszerűsítése című pályázati kiíráson. A projekt keretében a Nyáregyházi Polgármesteri Hivatal és az Egészség ház épületének energiahatékonyt és energiatakarékosítást fokozó korszerűsítésére került sor.

A projekt eredményeként Nyáregyháza Polgármesteri Hivatalának és Egészség házának energetikai korszerűsítése valósult meg, amelynek során az épületek utólagos külső hőszigetelésére, a külső nyílászárók cseréjére, illetve a fűtési- és használati meleg víz rendszerek korszerűsítésére került sor, valamint központi, hővisszanyerővel is ellátott szellőző berendezések kerültek beépítésre.

A megvalósítást az épületek magas fűtésszámlái, pazarló energiafelhasználása indokolta. Az energetikai minőség szerinti besorolás alapján „E” ill. „G” jelű épületek a felújítást követően „A” kategóriába sorolták, mely alapján a Hivatal és az Egészség ház fűtési költségei jelentősen csökkenhetnek.

A projekt kiemelt célja volt az épületek energetikai mutatóinak javítása, és ezzel az energiahatékonyt növelése, valamint az üvegházhatású gázok kibocsátásának jelentős csökkentése, így a környezettudatos üzemeltetés megvalósítása is. Az is fontos szempont volt, hogy a felújítás során költséghatékony és komplex megoldások kerüljenek alkalmazásra.



A fejlesztés során 15 cm vastagságú homlokzati és padlásfödém hőszigetelés került beépítésre, a régi, elvetemedett külső ajtók és ablakok helyére fokozott hőszigetelésű műanyag nyílászárók kerültek. A természetes légcserét felváltotta a mesterséges szellőztetés.

Mindkét épületben korszerű kondenzációs gázkazán került elhelyezésre, a korábbi nyitott fűtési rendszerek helyett zárt rendszerben üzemelnek a berendezések, alacsonyabb hőfoklépcsővel. Szabályozá-

suk külső időjárás függő. Minden fűtött helyiségbe termosztatikus szelepekkel ellátott acéllemezes lapradiátorok kerültek elhelyezésre, így biztosítottá vált a helyiségenkénti hőmérséklet-szabályozás.

Az energetikai fejlesztés megvalósításával olcsóbb és korszerűbb lett az épületek üzemeltetése, a belső helyiségek (irodák, orvosi várók, rendelők, stb.) hőtechnikai és levegőminőségi szempontból is komfortosabbá váltak, és az épületek kívülről is megújultak.



Tudnivalók a helyi adókról 2015-ben

A magánszemélyek kommunális adójának mértéke 2015-ben nem változott. Az adó éves mértéke építmény és lakásbérleti jogviszony esetében 10.000 Ft, telek tulajdon után 8.000 Ft-ot kell fizetni. Az idei évre megállapított kommunális adó I. félévi részletét 2015. március 16-ig, II. félévi részletét 2015. szeptember 15-ig lehet adóptlék-mentesen megfizetni.

Fontos tudni, hogy építmény, illetve telektulajdonos esetén az adó alanya az, aki az év első napján az építmény, illetve a telek tulajdonosa. Az adózóknak az adókötelezettséget érintő **változásról bejelentést kell tenni annak keletkezésétől számított 15 napon belül.** Továbbra is mentesülnek a kommunális adó megfizetése alól azok a 70 éven felüli egyedülálló magánszemélyek, akik a mentességre irányuló igényüket változás bejelentő nyomtatványon jelzik a Polgármesteri Hivatal felé. A bejelentést az erre a célra szóló nyomtatványon, írásban kell

megtenni, amely beszerezhető a Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető településünk hivatalos weboldaláról.

A gépjárműadó I. félévi részlete a 2015. évi határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül, II. félévi részlete 2015. szeptember 15-ig fizethető meg adóptlék-mentesen. Kérjük a tulajdonosokat, hogy gépjárműveik tulajdonjogában bekövetkezett változás bejelentésének ügyében a Pest Megyei Kormányhivatal Monori Járási Hivatal Okmányirodáját szíveskedjenek felkeresni (2200 Monor, Kossuth L. u. 78-80., Tel.: 29/612-300).

Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység esetén az adó évi mértéke nem változott, mértéke továbbra is az **adóalap 2%-a.** Az iparüzési adó előleg I. félévi részletét 2015. március 16-ig lehet megfizetni adóptlék-mentesen, az adó különbözet megfizetésének határideje 2015. május 31. A II. félévi adóelőleg befizetését 2015. szeptember 15-ig kell

teljesíteni, az adóelőleg kiegészítésének határideje 2015. december 20. Felhívjuk a vállalkozások figyelmét, hogy az **ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység** esetén az adó mértéke naptári naponként 5.000 Ft.

Talajterhelési díj megfizetésére az a magánszemély, szervezet kötelezett, aki/amely a településen kiépített, műszakilag rendelkezésre álló, bekötésre alkalmas szennyvízcsatorna-hálózatra nem köt rá, de szennyvízelhelyezést folytat, ideértve azt is, aki egyedi zárt vagy elszívógó szennyvíztárolót alkalmaz. A talajterhelési díjat önadózással kell teljesíteni, azaz a kibocsátó köteles azt bevallani és megfizetni a tárgyévét követő évben. **A bevallás benyújtásának és a talajterhelési díj befizetésének határideje egyaránt 2015. április 1.** A talajterhelési díj megfizetési kötelezettség a szennyvízcsatorna-hálózatra való rákötést követő év január 1-jén szűnik meg.

R.K.

ADÓNEM/DÍJ	ADÓ MÉRTÉKE	FIZETÉSI HATÁRIDŐ
KOMMUNÁLIS ADÓ Számlasszám: 65100101-11218531	10.000 Ft/év/építmény 8.000 Ft/év/telek	2015. március 16. (I. félévi részlet) 2015. szeptember 15. (II. félévi részlet)
GÉPJÁRMŰADÓ Számlasszám: 65100101-11005315	Az adó alapja a személyszállító gépjármű – ide nem értve az autóbust – hatósági nyilvántartásban feltüntetett teljesítménye, tehergépjármű esetében a hatósági nyilvántartásban feltüntetett saját tömege (önsúlya) növelve a terhelhetősége (raksúlya) 50%-ával.	2015. évi határozat kézhezvételétől számított 30 napon belül (I. félévi részlet) 2015. szeptember 15. (II. félévi részlet)
IPARÜZÉSI ADÓ Számlasszám: 65100101-11218490 – Állandó jelleggel végzett iparüzési tevékenység	Az adóalap 2%-a	2015. március 16. (I. félévi adóelőleg részlete) 2015. május 31. (adó különbözet) 2015. szeptember 15. (II. félévi adóelőleg részlete) 2015. december 20. (adóelőleg kiegészítés)
– Ideiglenes jelleggel végzett iparüzési tevékenység	5.000 Ft/naptári nap	A tevékenység befejezésének napját követő hónap 15. napja.
TALAJTERHELÉSI DÍJ Számlasszám: 65100101-11290944	1.800 Ft/m ³	2015. április 1.

ASP – a költség-hatékony szoftverhasználati konstrukció

Az ASP (Application Service Providing) – magyarul alkalmazás-szolgáltatás, vagy alkalmazás-bérlés – egy új üzleti és egyben technológiai konstrukciót jelent.

Az ASP keretében a felhasználók a tevékenységük támogatásához szükséges ügyviteli, vagy egyéb szoftvereket úgy veszik igénybe, hogy interneten keresztül kapcsolódnak a szolgáltatónál elhelyezett szerverekhez, az ezeken működő adatbázisokhoz és az adatokat kezelő programokhoz.

Újhartyán Város Önkormányzata által vezetett konzorcium – melynek tagjai Kistarcsa Város Önkormányzata és Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata – azzal a céllal hozták létre az elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúrafejlesztésre vonatkozó pályázati projektjüket, hogy csatlakozhassanak a nagy teljesítményű és kapacitású, magas biztonságú és rendelkezésre állású, valamint korszerű informatikai eszközökből kiépített IT önkormányzati ASP központhoz.

Az önkormányzati ASP központhoz való csatlakozás által a 3 település lakosai (összesen 18.446 fő) elektronikus úton, ügyfélbarát szolgáltatás révén intézhetik majd közügyeiket. Továbbá az önkormányzatok és intézményeik közigazgatási és közszolgáltatási rendszereinek belső munkafolyamatait, beszámolási-, adatszolgáltatási folyamatait is hatékonyabbá válnak a támogatott szakrendszerek által.

NYÁREGYHÁZA IS CSATLAKOZIK AZ ÖNKORMÁNYZATI ASP KÖZPONTHOZ

Az Európai Unió által társfinanszírozott támogatást nyert el Újhartyán Város Önkormányzata és konzorciális partnerei (Kistarcsa Város Önkormányzata és Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata) az ún. ASP-hez való csatlakozás megvalósítására. A projekt keretében az önkormányzatok 100%-os mértékű, 35.975.780 forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesülnek. A konzorcium a KMOP-4.7.1-13-2014-es pályázati konstrukcióban nyújtotta be támogatási igényét, mely program a közép-magyarországi régióban, az elektronikus helyi közigazgatási infrastruktúra fejlesztését támogatja.

Projektünk rövid távú célja, hogy alkalmazhatóvá tegyük önkormányzatainkat a központi ASP-hez való csatlakozáshoz a szükséges eszköz- és szoftverbeszerzések, a kapcsolódó igazgatásszervezési, képzési és informatikai szolgáltatások igénybevétele által. Fejlesztéseink 6 szakrendszerre (önkormányzati adó, gazdálkodás, ingatlanvagyon kataszter,

iratkezelés, ipar- és kereskedelem, település portál) és azokat működtető munkaállomásokra fókuszálnak.

Az ASP által létrehozott rendszer bevezetésével megteremthetjük a működőképes programok csomagját. Ezek egyszerűen képesek ugyanazon adatbázisból dolgozni, egyszerűen képesek statisztikai

adatokat kinyerni, a Hivatalok dolgozói konzorciális fejlesztés eredményeképpen könnyen el tudják sajátítani annak használatát egy modulonkénti, egységes környezetben. A fejlesztés során elérhetjük, hogy az egyszerűbb és hatékonyabb kezelés és karbantartás, valamint a fokozott biztonság miatt a géppark homogén legyen az érintett irodákon, valamint hogy korszerű számítógépekkel

és szoftverekkel dolgozhassanak ügyintézőink.



ASSZISZTENSKÉNT AZ ÓVODÁBAN

Üdvözlöm a Kedves Olvasókat!
Mészáros Lilla vagyok, 2014. március 3. óta lehetek részese az óvodai életnek pedagógiai asszisztensként.

2013-ban lépett hatályba a törvény, miszerint 3 óvodai csoport után 1 fő pedagógiai asszisztens alkalmazható.

Mivel az alsónyáregyházi óvodában 4 csoport működik, így elég mozgalmasak és változatosak a hétköznapjaim, aminek nagyon örülök.

Többet kértezték már tőlem, mi is a feladatom?

Mivel ez a feladatkör igen újszerű, így eleinte nekem is bele kellett szoknom, de így 1 év távlatából már pontos képet tudok róla adni. Köszönet ezért a pedagógusoknak, a dadusoknak és minden kollégámnak, akik támogatták, segítették, egyengették első lépéseimet.

Elsődleges feladatom a pedagógus munkájának segítése, ill. előkészítése.



Ez azt jelenti, hogy a **foglalkozások** alkalmával az óvónő irányításával egyéni vagy kiscsoportos segítséget nyújtok a kisebb gyermekeknek, hogy megfelelően tudjanak haladni.



Testnevelés foglalkozás alkalmával ügyelek a biztonságos eszközhasználatra, segítem a kisebbeket, előkészítem a szükséges tornaszereket, és nem utolsósorban – motivációképpen – tornázok is.

A fejlesztésre szoruló gyermekekkel a terápiaik egy részét játék közben, észrevétlenül gyakoroltatom.

Kézműves foglalkozásokat vezetek le, óvónői felügyelettel.

A gyermekek higiénés szokásrendszereinek kialakításában is részt veszek, pl.: ügyelek a helyes mosdóhasználatra, segítem az étkezést (helyes kanál és villa fogás, szalvéta használata, stb.)

Szabadjátéknál legfőképpen az udvaron ügyelek a biztonságra.

Alvásnál alkalmanként én mesélek. Óvodai, és óvodán kívüli szabadidős programokban is tevékenyen részt veszek.

Február végén *kiszebáb* égetést tartunk, hogy elűzzük a telet, majd a csoportokkal közösen *fánkot* sütünk.



Közelgő eseményünk a **Tavaszi Köszöntő jelmezes mulatságunk lesz, március 14-én.** Erre az alkalomra a gyerekekkel néptáncos előadással készülünk, Maláné Ocztos Éva vezetésével.

MÉSZÁROS LILLA | PEDAGÓGIAI ASSZISZTENS

A felsoroltak miatt munkámban meghatározó a gyermekek szeretete, a türelem és a tolerancia, az együttműködő készség és a megbízhatóság.



Céлом, hogy boldog, kiegyensúlyozott, magabiztos, élményekkel teli gyermekek lépjenek ki az intézmény falai közül minden nap!

Az emberek egy része részinformációk alapján, egy merev képet épít fel a történelmi Egyházakról. Az információkat és információ töredékeket a bulvár sajtóból szerzi, televíziós híradásokból, szóbeszédéből. Hasonlítják a református, katolikus, evangélikus felekezeteket egymáshoz, azoknak működését, általában külsőségeit. Egy rövid bemutatását szeretném elvégezni a Református Egyháznak a teljesség igénye nélkül.

ÁLDÁS, BÉKESSÉG! Tisztelt Olvasók, Keresztyén Testvéreim!

Büszkéek vagyunk arra, hogy Egyházunk Biblia központú, ezért nem kaphat helyet tanításunkban egyházi személyek, történelmi alakok tanítása, ha az a Bibliából nem igazolható vissza. Nyitottak vagyunk, mert a dogmák tömege nem köti gondolkodásunkat, hitgyakorlatunkat, ezért kijelentjük, ha valaki jobbra tud tanítani a Szentírás alapján, azt hajlandóak vagyunk elfogadni. Az Istentiszteleteink központjában az Ige áll, és az Igehirdetés, azokat nem nyomhatják el liturgiai elemek sorozatai. Minden ének, imádság, az Igét kell segítse, támogassa, nem pedig elnyomja. Jézus Krisztus tanítása mindig példázatokban szólt. Érthetően, világosan, tisztán, az adott kor színvonalán, az adott kor nyelvén, szóhasználatában. Mi is erre törekszünk, hogy ne templomi nyelven szóljunk a szószékről, ne használjunk a kívülállók számára ismeretlen szavakat és fogalmakat. A Bibliai történet üzenetét aktualizáljuk, a mai ember számára érthetővé tesszük. Az egész Istentisztelet nem érzéseket, áhítatot akar kiváltani, mint más felekezetek alkalmá, hanem az értelemnek szólunk, hogy az ember értelmén keresztül az Ige a szívig hatolhasson, hogy változtasson, formáljon. Nem akarunk pillanatnyi érzelmi sokkot okozni, hanem olyan összefüggéseket akarunk felnyitni az emberek előtt, ami által hitre juthatnak, hosszú távon elköteleződhetnek, Isten ügye mellett.

Szabadságot kínálunk Isten követésében, nem mondjuk, hogy csak egy központi séma alapján juthat valaki üdvösségre, nem mondjuk, és nem hirdetjük, hogy az emberek bűnei alól feloldozást adunk, mert a döntést mindig Isten kezébe tesszük. Isten kezébe, aki sokkal többet tud az emberről, őt nem lehet

megvezetni, nem lehet becsapni. Isten sokkal jobban szeret, mint mi, emberek, a hétköznapi életben egymást, hiszen Istennek mi gyermekei vagyunk. Hirdetjük, hogy nincsenek közbenjáróink, szentjeink, és büszkén valljuk, hogy minket hall az Atya Isten, ezért közvetlen hozzá imádkozunk. Számunkra csak az Atya, a Fiú és a Szentlélek Isten létezik, Hozzá imádkozunk, Tőle kérünk. Jézus Krisztus is csak így imádkozott, senki máshoz nem könyörgött, a tanítványait is erre buzdította, mint minden követőjét.

Próbálunk hűségesek maradni, próbálunk a Biblia alapján élni, munkálkodni. Nem hirdetjük magunkról és Egyházunkról, hogy csak ezen az úton lehet Isten országába bekerülni. Nem hirdetjük magunkról, hogy hiba nélkül való lehetne az életünk, a munkánk, de törekszünk erre. Egyházunk puritán, kerüli a felesleges csillogást, fényűzést, gazdagságot, nem kíván hivalkodni, ámulatba ejteni. Próbálunk egyszerűek lenni, hűségesek és tiszták. A puritánság jellemző a templomaink belsejére is. Nem kívánjuk elvonni az emberek figyelmét az Istentisztelet közben képekkel, szobrokkal, ábrázolásokkal. Jézus maga puritán volt, „názir”, ahogyan keresztes János is kiválasztott, tiszta és egyszerű. Számárháton ment Jeruzsálembe, virágvasárnapon is. Egyszerű volt a ruházata, tanítása, szíve és lelke. Ezt az egyszerű tisztaságot akarjuk megragadni, felmutatni. Isten legyen őriző pásztorkunk.

A Gyülekezetünkéről bővebb információ található a gyülekezet honlapján, cikkeiben és fotótárában:
<http://refnyaregyhaza.fw.hu>

KELEMEN NORBERT | REFORMÁTUS LEKÉSZ

Eseményeink, rendezvényeink 2015-ben

2015.03.02-06.	18 órai	kezdettel evangelizációs alkalmak a gyülekezeti házban
2015.03.09.	9-14 óráig	A Monori Lelkésztestület 24 tagjának tanulmányi értekezlete a gyülekezeti házban
2015.03.15.	09.00 óra	Ünnepi Istentisztelet a Szabadságharc emlékére
2015.04.03.	09.00 óra	Nagypénteki Istentisztelet a templomban
	18.00 óra	Passió a gyülekezeti házban
2015.04.05-06.	9 órától	Húsvéti ünnepi Istentiszteletek a templomban
2015.04.18.	19.00 óra	Református Jótékonyági Bál (általános iskola)
2015.05.03.	09.00 óra	Anyák napi Istentisztelet a templomban
2015.05.23.	18.00 óra	Konfirmációi vizsga a templomban
2015.05.24.	09.00 óra	Pünkösdi ünnepi Istentisztelet, konfirmációi fogadalomtétel a templomban
2015.06.27.	15.00 óra	Szabadtéri Istentisztelet és szeretetvendégség a pótharaszti romtemplomnál
2015.06.29-07.03.		Napközi tábor a gyülekezeti házban
2015.07.10-07.16.		Balatont megkerülő bringás tábor
2015.07.24-08.01.		Tiszai vízitúra Felsőberecki (Bodrog)-Tokaj-Tiszacsege
2015.08.23.	09.00 óra	Házasságok megáldása, Ünnepi Istentisztelet, valamint Új kenyér ünnepe
2015.09.06.	10.00 óra	Szabadtéri Ökumenikus Istentisztelet (Közsegháza udvara)
2015.10.31.	18.00 óra	Reformációi ünnepi Istentisztelet a templomban
2015.11.01.	09.00 óra	Gyászolók vasárnapja, a templomban
2015.11.14.	19.00 óra	Református Jótékonyági Bál (általános iskola)
2015.12.23.	17.00 óra	Gyermekek Karácsonya a gyülekezeti házban
2015.12.25-26.	9 órától	Karácsonyi ünnepi Istentiszteletek

ISTENI IRGALMASSÁG KONFERENCIA ÉS NEMZETKÖZI TALÁLKOZÓ TELEPÜLÉSÜNKÖN!

Tájékoztatjuk a Kedves Olvasókat, rádióhallgatókat, hogy az Isteni Irgalmasság VI. Országos Konferenciáját és az Isteni Irgalmasság imacsoportjainak első hazai és külföldi találkozóját ebben az évben Nyáregyházán tartjuk, 2015. április 11-én és 12-én, szombaton és vasárnap. Mindenkit szeretettel hívunk és várunk, külön is az imacsoportokat, határainkon innen és túl!

Kedves Testvéreim az Úrban!



Nagy szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt az Isteni Irgalmasság VI. országos konferenciára és az I. határainkat is átívelő, hazai és külföldi, nemzetközi találkozóra!

Mint a Két Szív Római Katolikus Plébánia lelkipásztora és vezetője, nagy szeretettel és tisztelettel tudatom a kedves nyáregyházi testvérekkel, hogy az idei évben településünket érte az a megtiszteltetés, hogy otthont adjon egy ilyen rangos és nagyszabású egyházi eseménynek.

E rangos és mindannyiunk életét befolyásoló két napos esemény – amelyre több ezer zarándokot várunk – a Római Katolikus templom udvarán lesz.

Az imatalálkozó programjai között sok olyan program is szerepel, amely nem csak a hívó, templomba járók számára érdekes, hanem mindnyájunknak, hiszen az életünkkel, életvitelünkkel függ össze (koncert, konferencia előadás, tanúságtételek, stb.).

A találkozó mottója:

„Irgalmasságot akarok, nem áldozatot.” Mt 12,7

PROGRAMTERV:

ÁPRILIS 11. SZOMBAT

- 08.30 Reggeli ima a **Szociális Testvérek** vezetésével, zsolozsma az Oltáriszentség előtt
vezeti: *Szabó Katalin szociális testvér*
- 09.00 Pár perces bemutatkozással ismertetik a Szociális Testvérek történetét, karizmáját a megszentelt élet évének jegyében
- 09.15 Egy másik szerzetes Isten közelségéből szólít meg bennünket: **Fausztina nővér**, ereklyéjében köszöntjük, kis körmenettel átvisszük a templomból a színpad oltárhoz az ereklyét
a körmenetet vezeti: *Kája Sándor máriabesnyői kántor – karnagy úr*
- 10.00 Rövid köszöntés, kis kitekintés: a világ és országos konferenciák sorában a jelen konferencia elhelyezése
Csillag Péter és Éva (köszöntés, pár buzdító szó
Schönborn bíborostól)
- 10.05 **Bánóczky Előd** atya történész előadása:
„Isten irgalmasságának jelei az Ó- és Újszövetségben”
- 10.45 Tanúságtétel a nyáregyházi plébánián működő tanodáról **Vas Mária** hitoktató, **Farkas Jánosné Éva** néni és **Kravec Lászlóné Erzsébet** néni pedagógusok vezetésével
- 11.00 **Palánki Ferenc** püspök úr előadása – magyar ifjúság püspöke
- 11.45-12.00 Tanúságtétel zenével **Fodor József** vezetésével
- 12.00 Mennynék Királyné Asszonya éneklése
- 12.05 **Kajtár Edvárd** atya előadása
- 12.40 **Csiszér László és zenekara** koncert:
„Atyám szeretetedre-irgalmasságra vágyom”
- 13.30-14.30 Ebédidő (önkéntes felajánlással, kapható meleg reggeli, ebéd, vacsora, ásványvíz, kávé)
- 14.30 Cenacoló házból tanúságtétel – **Régi Anna Mária**
- 14.55 Irgalmasság rózsafüzér a **Szent Lőrinc Katolikus Általános Iskola diákjai**, **Farkasné Szabó Éva** igazgatóasszony vezetésével
- 15.05 Szentmise **Beer Miklós**, **Palánki Ferenc** és **Katona István** püspökökkel, homíliát mond: **Beer Miklós** megyéspüspök közreműködik **Bánki Gábor** tanár-kántor-karnagy és kórusa
- 16.30 Szentségimádás **Kemenes Gábor** atya vezetésével
- 18.00 Dicsőtés, közbenjáró ima – imaszolgálat a **Szociális Testvérekkel**, **Szent Ferenc** kishőveivel
- 20.00-tól vacsora lehetőség
- 00.00 Éjfél szentmise

ÁPRILIS 12. VASÁRNAP

- 08.00 Szentmise
- 10.30-ig Szentségimádás
- 09.30 Szentmise Csévharaszton **Katona István** püspök celebrálásával
közreműködik **Koncsag László kántor – karnagy** és a *gyimesbükki kórus*
- 11.00 Tambura zenekar – **Kiss Tamás** koncertje
- 12.30 **Laki Mária** tanúságtétele
- 13.30 Az Irgalmas Szamaritánus – színjáték
Csillag Éva vezetésével
- 14.00-ig ebéd (önkéntes felajánlással, kapható meleg reggeli, ebéd, vacsora, ásványvíz, kávé a plébánián)
- 14.00 **Salamon József** gyimesbükki plébános előadása
- 15.00 Záró szentmise
főcelebráns: *Katona István püspök atya*

A szervezőbizottság nevében **Beer Miklós püspök**, **Katona István ny. segédpüspök** és **Palánki Ferenc segédpüspök** és **Antal András atya**.

Elérhetőség: nyaregyhaza@vacem.hu, vagy a 06 (29) 490-010 telefonszámon.

Kedves Testvérek, Kedves Nyáregyházi Lakosok!

Hálásan köszönöm az Úrnak, és Nektek a 2014-es év minden pillanatát. Különösen hálával tartozom azoknak, akik munkájukkal, adományaikkal, imáikkal hozzájárultak ahhoz, hogy a plébánián sok jótékonyági, karitatív tevékenység kialakulhatott.

Hálámat és köszönetemet fejezem ki az iskola vezetése, tanárai iránt, valamint a tanoda nagylelkű és áldozatkész, nyugdíjas pedagógusai iránt, azért, hogy együtt egy szebb és jobb, sikeresebb jövőt építhetünk gyermekeitek által. Ők a jövő büszkeségei, akik nem csak korban és kedves-ségben, hanem tudásban, bölcsességben is növekednek ember és Isten előtt.

Köszönöm a bizalmat azon szülőknél, akik ránk bízták gyermekeiket, hogy segítsük, neveljük, valamint, hogy szerethetjük őket. Mindamelllett, hogy néha kősz hírek is napvilágot látnak.

Mindenki előtt nyitott a plébánia-tanoda, aki szeretne élni ezzel a lehetőséggel. A közeljövőben lesz még, de már most is van olyan szakember, aki családvédelmi. Lesz gyógyterápiás, angol, német szakos pedagógus is.

Együtt sikerülni fog!

Kedves Testvéreim az Úrban! Kedves, drága, jó Emberek!

Az életünk egyszerűbbé és szebbé tétele érdekében nyitottuk meg a templom udvarán az őstermelői gazdapiacot. Minden kősz és negatív hír ellenére nem Isten ellenes cselekedet. Jézus is együtt élt az emberekkel. Részt vett az emberek életében. Örült, ha az apostolok, vagy barátai el tudták adni a kifogott halakat. A nap kemény munkájának megvolt a gyümölcse. Örült, ha az apostolok bementek a faluba és enivalót tudtak vásárolni. Az árusok azért tudják olcsóbban adni termékeiket, mert nincs helypénz, nincs szállítási költség, parkolási költség. Örülök, hogy jobb, minőségibb, hazai-házi termékeket lehet megvásárolni, amikről tudjuk, hogy hol termelt. A szombatonkénti nyitva tartás – amely reggel 8-12-ig tart – lehetőség mindazok számára, akiknek nincs módjuk Pilisre, Monorra elmenni. Lehetőség azok számára, akik a szombat délelőttiüket pusztán kimozdulással akarják eltölteni. Azt gondolom, hogy mindenkinek fontos, hogy segítséget adjon és kapjon. Egymás életének élhetőbbé, gazdagabbá tétele az is, ha helyben oldunk meg dolgokat.

ŐSZINTE TISZTELETTAL ÉS NAGYRABECSÜLÉSSEL:
ANTAL ANDRÁS | PLÉBÁNIAVEZETŐ

A 2015-ös évben a nyáregyházi plébánián az alábbi események lesznek:

Minden hónap 25-én a Két Szív Római Katolikus Plébánián Isteni Irgalmasság imatalálkozó lesz, este 6 órakor.

03.08-án este 8 órától „Kiáltás” imádság – a Mária rádió élőben közvetíti a károlyitelepi kegyhelyről (négy hetenként megismétlődik)

03.27-én Keresztút a templomban – élőben közvetíti a Mária rádió

04.03-án Nagypénteki szokásos keresztút a település 14 pontján

04.11-12-én Nemzetközi Irgalmasság Imatalálkozó

05.31-én Csévharaszi templom búcsú

06.07-én Úr napja – körmenettel (Tanoda tanévzáró ünnepsége – családi programok főzéssel egybekötve)

06.14-én Nyáregyházi templom búcsúja

06.22-27. Balatonyörök hittanos tábor

07.06-10-ig Napközis tábor a plébánián

07.13-án 10 napos cserkész tábor Egerben

08.15-én Nagyboldogasszony ünnepi liturgia – a magyar Mária kegyhelyek ünnepe (Károlyitelep)

09.06-án 10 órától Ökumenikus Istenisztelet az V. Nyáregyháza Fesztiválon

09.13-án A károlyitelepi kegytemplom búcsúja

10.04-én Fausztina ereklye búcsú

11.28-án 9 órától „bő-lé-re, avagy böllerre hagyva” – családok számára disznótörös (a bográcsba való húst a plébánia adja) disznó feldolgozás a helyszínen, disznótörös ebéd, sütés-főzés, főzőverseny

További információk:

KÉT SZÍV RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Nyáregyháza, Dózsa György út 1.

Tel./Fax: +36 (29) 490-010

Mobil: +36 (30) 577-1414

E-mail: antal.andras@vaciegyhazmegye.hu

ketszivpl.nyaregyhaza@t-online.hu

ÖNKORMÁNYZATI RENDEZVÉNYEINK 2015-BEN

Ebben az évben a képviselő-testület az alábbi önkormányzati szervezésű rendezvényeket hagyta jóvá:

Ünnepnap	Megnevezés	Időpont	Helyszín
Március 8.	Nőnap	Március 7. (Szombat)	Művelődési Ház
Március 15.	Nemzeti ünnep	Március 15. (Vasárnap)	Általános Iskola aulája
Április 11.	A költészet napja	Április 11. (Szombat)	Községi Könyvtár
Május 26.	Hősök napja	Május 23. (Szombat)	Hősök szobránál
Június 4.	Trianon	Június 6. (Szombat)	Művelődési Ház
Szeptember 4-6.	V. Nyáregyháza Fesztivál	Szeptember 4-5-6. (P-V)	Községháza és óvoda udvara
Október 1.	Idősek világnapja	Október 3. (Szombat)	Művelődési Ház
Október 6.	Az aradi vértanúk emléknapja	Október 6. (Kedd)	Iskola – Hősök tere (fáklyás felvonulás)
Október 23.	Nemzeti ünnep	Október 23. (Péntek)	Művelődési Ház
December 24-26.	Falukarácsonyi ünnepség	December 19. (Szombat)	Általános Iskola és környezete

Az év folyamán egy egészségnapot is szeretnénk megvalósítani, melynek időpontjáról a későbbiekben tájékoztatjuk olvasóinkat.

Egyesületek, magánszemélyek által szervezett és bejelentett rendezvények

Megnevezés	Időpont	Helyszín	Szervező
Kistérségi Találkozó	Április 25. (Szombat)	Művelődési Ház	Hagyományörző Szeretetszoci
Majális	Május 1. (Péntek)	Felsőnyáregyházi sportpálya, Tófenék	Kiss Tamás, Volenszki István
Szilveszteri Bál	December 31. (Csütörtök)	Általános Iskola aulája	Hagyományörző Szeretetszoci

Az egyházi közösségek által szervezett programok a 11. és a 13. oldalon találhatóak.

MAJÁLIS FELSŐNYÁREGYHÁZÁN!

Kedves Nyáregyházi Lakosok!



Ami még várja Önöket:

- kispályás focibajnokság
- gyermekprogramok
- koncertek
- lovaglasi és lovaskocsizási lehetőség
- tűzoltó és karate bemutató
- lángos
- ulti- és pókverseny



Az egész napos Majálison lehetőségük lesz családi kerékpár túrára, valamint az esti órákban közös táborítást gyújtásra és utcabálra várjuk Önöket.



A fesztivált büfé, vásári forgatag, vídampark színesíti. A főzőversenyre várjuk szíves jelentkezésüket!

Elérhetőségeink:

Kiss Tamás: 06 (20) 425 6964
Volenszki István: 06 (70) 428 5875

ÜDVÖZLETTEL!

KISS TAMÁS ÉS VOLENZSKI ISTVÁN

Idén május 1-jén Majális Ünnepség kerül megrendezésre a felsőnyáregyházi focipályán, amelyre szeretettel várjuk Önt és kedves családját. A rendezvényen színes programokkal készültünk, többek között reggeli zenés ébresztővel, főzőversennyel, amelyen tetszőleges étel készíthető.



BODZÁS PANNA COTTA VANÍLIÁS EPERÖNTETTEL

HOZZÁVALÓK

- 4 dl tejszín (min. 30 %-os)
- 1 dl tej (magas zsírtartalmú)
- 2 dkg cukor
- 3 evőkanál bodzaszörp (szezonban 4 nagy bodzavirág)
- 2 levél zselatin

az eperöntetchez:

- 20 dkg eper
- 3 dkg barnacukor
- 1/2 rúd vanília kikapart magjai
- 2 evőkanál víz

ELKÉSZÍTÉS

1. A tejet, a tejszínt, a cukrot és a bodzaszörpöt (ha friss virágot használunk, akkor azokat megmosva, lecsöpögtetve) forráspontig hevítjük, majd rögtön elzárjuk, nem forraljuk. Amennyiben virágot használunk, a tűzről levenve fedő alatt hagyjuk állni 30 percig, ezután szűrjük le – így minden íz- és illatanyagot átvesz a folyadék.
2. A zselatinlapokat beáztatjuk hideg vízbe, majd ha már megpuhultak, kinyomkodjuk belőlük a felesleges vizet. A meleg tejes keverékbe tesszük a zselatint, és addig keverjük, amíg

- teljesen feloldódik. Szobahőmérsékleten hagyjuk hűlni, majd 4 egyforma edénybe elosztjuk a tejszínes krémet, és hűtőben legalább 4 órát hagyjuk, hogy kidermedjen.
3. Elkészítjük az eperöntetet, amihez a gyümölcsöt megtisztítjuk, apró kockákra vágjuk, és egy forralóedényben a cukorral, a vaníliával és kevés vízzel összeforraljuk, sziruposra főzzük kb. 5 perc alatt kihűtjük.
4. A panna cotta tálkait néhány pillanatra forró vízbe mártjuk, majd tányérra borítjuk a desszertet, és az eperral körítve tálaljuk.

FEHÉRBOROS CSIRKEMELL SPÁRGÁVAL ÉS MEDVEHAGYMÁS SPENÓTTAL

HOZZÁVALÓK (2 SZEMÉLYRE)

- 1 csirkemell filé
- 8 db fehér spárga
- 8 db újkrumpli
- 1 csokor medvehagyma
- 15 dkg spenót
- petrezselyem
- 2 evőkanál liszt
- 1 dl fehérbor
- 0,5 dl főzőtejszín
- só
- őrölt feketebors
- kakukkfű
- rozmaryn
- 3 evőkanál olívaolaj

ELKÉSZÍTÉS

1. A csirkemellet felszeletem, megszórom sóval, borssal, belisztezem. Félreteszem. A spárgák végeit levágom, megpucolom. A krumplikat alaposan megmosom.
2. Egy nagy serpenyőben olajon a csirkemell szeleteket mindkét oldalon 3 percig sütöm magas hőfokon, hogy kérget kapjanak. Melléteszem a krumplikat és a spárgákat, fűszerezem, öntök rá 1 dl vizet. Párolom.
3. Közben az alaposan megmosott medvehagyma és spenót szárait levágom, a leveleket nagyobb darabokra vágom.
4. 15 perc elteltével a serpenyőben lévőket megfordítom, hozzáadom a medvehagymát és spenótot, fűszerezem, ráöntöm a bort, majd a tejszínt is, összeforralom, és petrezselyemmel megszórva azonnal tálalom.



Ízelítő akciós termékeinkből



1699 Ft
kedvezmény
15%



999 Ft
kedvezmény
20%



650 Ft
kedvezmény
20%



699 Ft
kedvezmény
30%



1199 Ft
kedvezmény
30%



1899 Ft
kedvezmény
15%



399 Ft
kedvezmény
20%

1350 Ft
kedvezmény
20%



599 Ft
kedvezmény
35%



2699 Ft
kedvezmény
25%



799 Ft
kedvezmény
20%

1199 Ft
kedvezmény
15%



730 Ft
kedvezmény
15%



NYITVA:

Hétfő-Kedd: 08.00-17.00

Szerda: 08.00-12.00

Csütörtök-Péntek: 08.00-17.00

Szombat-Vasárnap: ZÁRVA

Az akció időtartama: 2015.03.01 – 2015.04.30-ig

Mindenkit szeretettel várunk!

Akciós áraink a fenti időtartam alatt a készlet erejéig érvényesek. A feltüntetett árak a kedvezményt tartalmazzák!
 A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!